

代县营商环境体验官聘任暨优化提升营商环境工作座谈会召开

本报讯(记者 张徐通)10月10日,代县营商环境体验官聘任暨优化提升营商环境工作座谈会在政务大厅三楼会议室召开,县委常委、常务副县长白俊清出席会议并讲话,行政审批局、医保局、税务局等相关单位负责人及部分营商环境体验官参加会议。

白俊清要求,各位体验官要充分发挥自身优势,敢于担当,积极作为,以高度的责任感和使命感,深入一线、贴近实际,为我县营商环境建设贡献智慧和力量。要紧扣企业发展需求和群众关切,聚焦政务服务效率、政策落实效果、市场环境优化等关键环节,提出有针对性、可操



作性的意见和建议。要加强与政府部门的沟通联系,建立常态化的反馈机制,及时反映问题、提出建议。各相关部门要主动作为、积极回应,形成工作合力,共同推动全县营商环境不断优化提升。

县老干部代表观摩全县重点项目

本报讯(记者 赵雅琴)按照县委、县政府的安排部署,10月11日,部分县处级老干部代表开展全县重点项目建设观摩活动,县委常委、县委组织部部长王雷平,政府副县长李宝炎和县委老干部局负责人分别参加。

观摩团一行先后前往代县工业园区久力科技制造有限公司、雁门王酒业有限公司、中国酒业协会黍酿博物馆、代县第二实验小学等地,认真听取项目负责人的基本情况介绍,详

细了解各项建设、产业发展、教育教学等方面的发展情况。

观摩团一行边听边看,边听边议,切身感受我县近年来取得的新进展、新成就、新变化。大家一致认为,在县委、县政府的正确领导下,全县经济社会持续健康发展,社会事业繁荣进步。他们纷纷表示,今后将不忘初心、牢记使命,为我县发展发余热、献余辉,为建设美丽代县建言献策,共同推动全县各项事业再上新台阶、再创新局面。

本报讯(记者 张瑞萍)

10月10日晚,国家体育总局社体中心2024年帮扶系列赛暨第一届全国全民健身

大赛(华北区山西)系列赛·广场舞大赛在代县新城体育馆隆重举行。本次比赛由国家体育总局社会体育指导中心、社体中心广场舞推广委员会主办,代县人民政府承办,代县体育事业发展中心、代县健身舞蹈协会协办。

本次比赛是广场舞项目的总决赛,来自全国4省5县的7支代表队共120余人激情参赛,同台竞“舞”。

开幕式上,国家体育总局社体中心副主任李海钢出席并宣布开幕,代县县委常委、副县长解植岗致欢迎词,裁判员代表和运动员代表分别进行宣誓。

比赛现场热闹非凡。各参赛队伍均以当地特

2024社体中心广场舞大赛、轮滑大赛相继圆满举办

色和传统文化为依托,精心编排了各具特色的舞蹈节目,不仅展示出高超的舞蹈技艺,更以舞蹈的形式传达了积极向上的生活态度和健康的生活方式。

经过激烈角逐,江西省赣州市崇义县代表队摘得桂冠,湖南省桑植县代表队和山西省代县上馆镇代表队获得二等奖,贵州省织金县代表队、山西省代县舞动青春舞蹈队、繁峙县超越梦想代表队、繁峙县老体协艺术团获得三等奖。

又讯(记者 刘建荣)10月13日,社体中心2024定点帮扶系列赛(代县站)暨第一届全国全民健身大赛(华北区山西)系列赛暨“奔跑吧·少年”轮滑大赛在代县新城体育馆开赛,山西省轮

滑协会副主席高峰,山西省轮滑协会秘书长杨超,代县县委常委、政府副县长解植岗出席开幕式。

本次比赛由国家体育总局社会体育指导中心中国滑轮协会主办,山西省滑轮协会支持,代县人民政府承办,代县体育事业发展中心、代县冰雪滑轮运动协会、代县雁门郡酒业有限责任公司协办,来自湖南、贵州、江西、内蒙、河北、山西34支队伍310余名选手参赛,600余名家长陪同参与。

赛场上,小选手们脚踏风火轮,个个精神抖擞、斗志昂扬,以惊人的速度、优雅的姿态和精湛的技巧,展现出了轮滑运动独有的激情与魅力,共同编织着一幅幅令人叹为观止的动感画卷。本次赛事不仅为轮滑选手提供了展示技艺的平台,也促进了青少年对轮滑运动的热爱,激发更多人参与到轮滑这项充满活力的运动中来,进一步推动我县轮滑运动项目的发展。

重阳乐动健康相伴

本报讯(实习记者 康涛)10月10日上午,2024“九九重阳”全民健身气功·太极拳·健身操展演活动在钟楼广场举行。此次活动由县委老干部局、县民政局支持,县体育事业发展中心主办,代县老年人协会、代县健身气功协会、代县太极拳协会、代县巾帼体操队协办,吸引了200余名协会会员积极参与,一同迎接重阳佳节的到来。

县委常委、政府副县长解植岗出席开幕式并宣布开幕,出席嘉宾为刘巧婵等10位长期坚持健身并表现突出的老年人颁发了“健身明星”奖牌。

广场上,人声鼎沸,热闹非凡。表演者们身着统一服装,精神抖擞。一段欢快的扇子舞结束后,健身气功、八段锦、太极拳、太极扇和健身操等展演纷纷登场,他们精神饱满、动作协调,展现了积极向上、努力拼搏的老年风采。

活动的成功举办,进一步弘扬了中华民族尊老爱老的传统美德,营造了养老孝老敬老的良好社会氛围,同时也充分体现了全民健身与全民健康的深度融合。

县交警大队开展不佩戴安全头盔整治行动

本报讯(记者 郭靖焯)10月10日,代县交警大队开展不佩戴安全头盔整治行动。行动中,交警在县城各个路口对电动自行车驾乘人员不佩戴安全头盔进行查处教育,进一步引导群众自觉养成“戴好安全盔”的良好行为习惯,切实提升驾乘人员安全头盔佩戴率。同时,面对面向群众讲解文明出行、安全骑车、非机动车安全行驶等交通安全知识,并结合近期道路交通事故典型案例,提醒大家要本着对自己和家人负责、为他人

着想的态度,自觉遵守交通安全法律法规,摒弃交通陋习,做到安全文明出行。



山西证券在代县开展乡村振兴系列帮扶活动

本报讯(记者 周欣宇)10月10日至11日,山西证券专职党委副书记、工会主席李小萍、监事会主席焦杨带领山西证券乡村振兴帮扶工作队来我县开展“振兴梦 代州情”乡村振兴系列帮扶活动,旨在通过多方面的帮扶措施,传递社会温暖,助力代县乡村振兴高质量发展。政府副县长李学宇,政府办、文旅局、教体局、民政局等相关单位、相关乡镇负责人一同参加。

帮扶活动首先在代县中学高中部拉开帷幕,在代县中学高中部高三誓师大会上,自强班班主任介绍了在山西证券的帮扶下,代县高中部自强班的开展情况。优秀学生代表进行了发言,自强班学生还集体宣读了《自强宣言》,清华大学管理学硕士毕业生分享了学法指导和成长感悟,为学生们提供了宝贵的学习经验。

为助力青少年金融教育全面发展,山西证券与代县四中合作建立了“青少年金融教育基地”,为青少年素质教育提供了完备的金融教育场景和智力支持。活动中,帮扶工作队走进代县四中,通过财商教育课程培训,引导青少年树立正确的金钱观念和价值观。

在重阳佳节之际,帮扶工作队来到西段景村,与老年人们齐聚一堂,共同见证该村日间照料中心的正式揭牌。据了解,该中心是由山西证券捐资15万元而建成,惠及人数达100余人,可为老年人提供日间照料、休闲娱乐、健康监测等贴心服务与爱心保障。活动中,山西证券还联合代县妇幼保健医院,为老年人提供了专业的义诊服务,让他们在节日里感受到了社会的关爱和温暖。

随后,李小萍一行来到太和岭口村详细了解山西证券生态修复高标准农田示范项目建设情况,并前往代县彩塑研习基地深入了解彩塑工艺与文化遗产,体验彩塑艺术的独特魅力与深厚韵味。